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МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ
тематической дискуссии со слушателями кафедры педиатрии ПК и ПК

Название повышения квалификации: «Болезни органов пищеварения у детей»
Контингент обучающихся: врачи-педиатры, врачи-педиатры участковые, врачи-педиатры районные, врачи общей практики, врачи-неонатологи, врачи-инфекционисты
Тема: «Дифференциальная диагностика диарейного синдрома»
Время: 2 часа (90 мин.)
УЧЕБНЫЕ ЦЕЛИ:
Цель тематической дискуссии: профессиональное совершенствование врачей по вопросам дифференциальной диагностики диарейного синдрома у детского населения.
Задачи тематической дискуссии:
1. [bookmark: _GoBack] Приобретение новых знаний в дифференциальной диагностике инфекционных и неинфекционных диарей.
2. Изучение основных заболеваний, сопровождающихся диареей у детей.
Слушатель должен знать:
Ведущие клинические синдромы кишечных инфекций у детей, дифференциальную диагностику инфекционных и неинфекционных диарей; 
Основные заболевания, сопровождающиеся диареей у детей.
Слушатель должен овладеть: знаниями алгоритмов дифференциальной диагностики инфекционных и неинфекционных диарей 

МАТЕРИАЛЬНОЕ ОСНАЩЕНИЕ
1. Медицинские карты стационарных пациентов; 
2. Мультимедийное оборудование.

РАСЧЕТ УЧЕБНОГО ВРЕМЕНИ
	1.
	Организационная вводная часть, постановка целей и задач занятия
	5

	2.
	Инфекционные и неинфекционные диареи.
	30

	3.
	Основные заболевания, сопровождающиеся диареей у детей.
	30

	4.
	Алгоритм дифференциальной диагностики.
	20

	5.
	Подведение итогов занятия, информация о следующем практическом занятии
	5 



ОБЩИЕ МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ
Ход занятия осуществляется в соответствии с данными методическими рекомендациями. Во вступительном слове преподаватель излагает актуальность данной темы. Слушатели вместе с преподавателем проводят разбор медицинских карт стационарных пациентов, обсуждают теоретические и практические вопросы. В заключительном слове преподаватель подчеркивает актуальность затронутых проблем, подводит итоги занятия, отвечает на возникшие вопросы, озвучивает тему следующего занятия.
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Методические рекомендации подготовила доцент Л.И. Жукова
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